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Eidg. Abstimmung - Umfrageergebnisse zu Ferienwünschen: Bevölkerung wünscht
mehr Ferien

Bern (ots) -

Drei Viertel der Bevölkerung und fast 90 Prozent der Erwerbstätigen wünschen sich mehr Ferien als die heute gesetzlichen vier
Wochen. Besonders stark ist der Wunsch nach mehr Ferien bei den Familien mit Kindern (83%), bei Personen mit mittleren
Einkommen (88%) und bei den Jungen (89%). Die Zustimmung zur Initiative "6 Wochen Ferien für alle" liegt trotz Krisenstimmung
stabil bei ungefähr 60 Prozent.

Am 11. März entscheidet die Stimmbevölkerung an der Urne über die Initiative "6 Wochen Ferien für alle". Trotz wirtschaftlichen
Hiobsbotschaften und Eurokrise liegt die Zustimmung zu dieser Initiative stabil bei ungefähr 60 Prozent. Vor allem die
Erwerbstätigen (60%), die Familien mit Kindern (66%) und die Jungen (77%) sagen deutlich Ja zu mehr Ferien.

Brisanter Generationenkonflikt kündigt sich an

Während die Erwerbstätigen aller Alterskategorien der Initiative zustimmen, hat sie bei den Pensionierten keine Ja-Mehrheit (39%
Ja, 49% Nein). Wenn jene, die nicht mehr arbeiten müssen, den Erwerbstätigen die wohl verdienten Ferien verweigern, dann
kündigt sich ein brisanter Generationenkonflikt an.
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Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100020454/100710885 abgerufen werden.
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